Приложение 1
Устный опрос
При устном опросе: если ученик за партой согласен с определением, то он поднимает зелёную карточку, а если нет – красную. Таким образом, каждый ученик имеет возможность высказаться.

Вопросы:

1. Объем конуса равен одной трети произведения площади основания на высоту.

2. Площадь боковой поверхности шара равна πr2.
3. Длина образующей называется высотой цилиндра.
4. Круг называется основанием конуса.
5. Если секущая плоскость проходит через ось цилиндра, то  сечение представляет собой прямоугольник.

6. Если секущая плоскость перпендикулярна к оси цилиндра, то сечение является квадратом.
7. Квадрат гипотенузы равен разности квадратов его катетов.
8. Катет лежащий против угла 30° градусов равен половине гипотенузы.
	
	


Приложение 2
Группа---------------                 Ф----------------                 И   --------------------

	
	Название
	Площадь боковой поверхности
	Площадь полной поверхности
	Объем
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	Цилиндр
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	Усеченный конус
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	Шар
	
	
	


Оценка-------------------------

Приложение 3

Задача №1 Осевым сечением цилиндра является квадрат, диагональ которого равна 20см. Найдите объем цилиндра.
Задача №2 Образующая конуса равна 12см и составляет с плоскостью основания угол 
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. Найдите объем конуса.
Задача №3Объем шара равен 
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см
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. Найдите площадь поверхности шара.

Задача №4 Высота конуса 8см,
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.  Найдите S пол.

Задача №5 Образующая конуса 4см, а угол при вершине осевого сечения равен 
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. Найдите объем конуса.
Приложение 4
	1 Диаметр основания цилиндра равен 16см, высота 8см. Чему равен его объем?


	21. Площадь осевого сечения цилиндра равна 64см2, а его образующая равна диаметру основания. Найдите объем цилиндра.

	2. Осевое сечение цилиндра – прямоугольник со сторонами 10см и 24см. Найдите объем цилиндра, если его высота равна большей стороне осевого сечения.
	22.Диагональ осевого сечения цилиндра равна 8см и наклонена к плоскости основания цилиндра под углом 30°. Найдите объем цилиндра.

	3. Боковая поверхность цилиндра развертывается в квадрат со стороной 10см. Найдите объем цилиндра ( с точностью до целых)
	23. Радиус основания цилиндра равен 4см, высота в два раза больше  длины окружности основания. Найдите объем цилиндра.

	4.Прямоугольник, стороны которого равны 6см и 4см, вращается около меньшей стороны. Найдите объем тела вращения..
	24. Отрезок АВ, концы которого лежат на разных окружностях оснований цилиндра, пересекает ось цилиндра под углом 30°. Найдите объем цилиндра, если длина отрезка АВ равна 4[image: image12.png]


 см.

	5. Радиус основания цилиндра равен 5см, а его образующая – 9см. Найдите объем цилиндра.
	25. Объем цилиндра равен 60π см3,а площадь осевого сечения 24см2. Найдите радиус основания цилиндра.

	6. . Осевым сечением цилиндр является квадрат, диагональ которого равна 5 см. Найдите площадь поверхности цилиндра.
	26.Площадь осевого сечения цилиндра 12[image: image14.png]


дм2, а площадь основания 64дм2. Найдите объем цилиндра

	7. Радиус основания цилиндра равен 4см, площадь боковой поверхности вдвое больше площади основания. Найдите объем цилиндра.
	27.В правильную четырехугольную призму вписан цилиндр. Объем цилиндра V. Найдите объем призмы.

	8.Площадь осевого сечения цилиндра равна 20см2..Найдите площадь его боковой поверхности.
	28.В правильную треугольную призму вписан цилиндр. Площадь боковой поверхности призмы равна S Найдите площадь боковой поверхности цилиндра.

	9. Осевым сечением цилиндр является квадрат, диагональ которого равна 8[image: image16.png]


 см. Найдите объем цилиндра.
	29.Развертка боковой поверхности цилиндра – прямоугольник с основанием 6π см и высотой 2см.  Найдите объем цилиндра.

	10.Найдите объем тела полученного,  при вращении прямоугольника со сторонами 6см и 10см вокруг его оси симметрии, параллельно большей стороне.
	30.В цилиндре длина окружности основания которого составляет 6π см, высота которого равна 6см. Найдите объем цилиндра.

	11. Найдите объем тела полученного,  при вращении прямоугольника со сторонами 6см и 10см вокруг его оси симметрии, параллельно меньшей стороне.
	31. Отрезок СД, концы которого лежат на разных окружностях оснований цилиндра, пересекает ось цилиндра под углом 60°. Найдите объем цилиндра, если длина отрезка СД равна 8см.

	12. Радиус основания цилиндра равен 8см, площадь боковой поверхности вдвое больше площади основания. Найдите объем цилиндра.
	32.Квадрат со стороной 2см вращается вокруг прямой содержащей одну из его сторон. Найдите объем цилиндра.

	13. Радиус основания цилиндра равен 6см, высота в два раза меньше длины окружности основания. Найдите объем цилиндра.
	33. . Объем цилиндра равен 63π см3,а площадь осевого сечения 18см2. Найдите радиус основания цилиндра.

	14. Осевое сечение цилиндра – прямоугольник со сторонами 10см и 24см. Найдите объем цилиндра, если его высота равна меньшей стороне осевого сечения.
	34. Прямоугольник, стороны которого равны 16см и 4см, вращается около большей стороны. Найдите объем тела вращения.

	15. Диаметр основания цилиндра равен 8см, высота 16см. Чему равен его объем?


	35.Вычислите массу цилиндрической дубовой  опоры диаметр которой 30см, а высота 5м (плотность дуба – 0,.9г/см3)?

	16. Радиус медного цилиндра -10мм, высота -20мм. Определите массу цилиндра, если  плотность меди 8,9г/см3.
	36.Каков должен быть радиус основания цилиндрического бака высотой 6м, чтобы он вмещал 50т бензина(плотность бензина – 0,.73г/см3)?

	17 Прямоугольник, стороны которого равны 6см и 4см, вращается около большей стороны. Найдите объем тела вращения.
	37. Осевым сечением цилиндр является квадрат, диагональ которого равна 36см. Найдите объем цилиндра.

	18. Осевым сечением цилиндр является квадрат, диагональ которого равна 3[image: image18.png]


 см. Найдите площадь поверхности цилиндра.
	38. Площадь осевого сечения цилиндра 6[image: image20.png]


дм2, а площадь основания 25дм2. Найдите объем цилиндра.


	19. В цилиндр наклонно вписан квадрат так, что все его вершины лежат на окружности основания. Найдите сторону квадрата, если высота цилиндра равна 2см, а радиус основания равен 7см.
	39.Сколько жести необходимо взять для изготовления трубы длиной 8м и диаметром 32см?

	20. Осевым сечением цилиндр является квадрат, диагональ которого равна 6[image: image22.png]


 см. Найдите объем цилиндра.
	40. Осевым сечением цилиндр является квадрат, диагональ которого равна 20см. Найдите объем цилиндра.


Приложение 5
· Конус в архитектуре Иркутска.
· Цилиндр в архитектуре Иркутска.
· Деревянные дома – бренд Иркутска.
·  Геометрия мостов Иркутска.
·  Геометрия в море.
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